Jegyzőkönyv
Készült: A Lébényi Német Önkormányzat 2015. április 17-én, a városházán tartott üléséről. 
Jelen vannak:

Horváth Tibor elnök
Kovácsné Unger Márta elnökhelyettes
Porcsalmy Klára Rita képviselő 
Meghívottak: 
dr. Tóth Tünde jegyző
Hackné Prémus Irén pénzügyi előadó

Horváth Tibor köszönti a német önkormányzat ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Az ülés napirendjét a kiküldött meghívónak megfelelően javasolja megállapítani. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Porcsalmy Klára Rita képviselőt javasolja. Megkérdezi, kíván-e valaki a javasolt napirendhez kiegészítést tenni. 
Kiegészítési javaslat nem volt. 
Horváth Tibor kéri, hogy aki a javasolt napirendet, és a jegyzőkönyv-hitelesítő személyét elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

5/2015. (IV. 17.) határozata:
A Lébényi Német Önkormányzat a 2015. április 17-i ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg: 
1. A Lébényi Német Önkormányzat 2014. évi zárszámadásának elfogadása
2. Egyéb döntést igénylő ügyek 
Jegyzőkönyv-hitelesítő: Porcsalmy Klára Rita képviselő
1.) A Lébényi Német Önkormányzat 2014. évi zárszámadásának elfogadása
Lsd. 1. sz. melléklet
Horváth Tibor az 1. számú mellékletnek megfelelően ismerteti a Lébényi Német Önkormányzat 2014. évi zárszámadását. Megkérdezi, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e valakinek kérdése, észrevétele, hozzászólása.

Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a Lébényi Német Önkormányzat 2014. évi zárszámadását a melléklet szerint elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

6/2015. (IV. 17.) határozata:
A Lébényi Német Önkormányzat Testülete a Lébényi Német Önkormányzat 2014. évi költségvetésének zárszámadását a jelen határozat melléklete szerint elfogadja.
Felelős: Horváth Tibor elnök

Határidő: azonnal 
2.) Egyéb döntést igénylő ügyek
Hackné Prémus Irén elmondja, hogy az elmúlt években kisebb költségvetési támogatással számolhatott az önkormányzat. Az lenne a cél, hogy pályázatok, a feladatalapú támogatás, valamint esetlegesen cégektől kapott támogatás útján nagyobb bevételhez tudjanak jutni a feladataik megvalósításához. 
Horváth Tibor megjegyzi, valóban szűkösek a lehetőségeik.

dr. Tóth Tünde a feladatalapú támogatás kapcsán elmondja, még csak a kapott pontszámok ismertek, a támogatási összeg nem. 

Hackné Pérmus Irén tájékoztatja a képviselőket, hogy jelenleg 624 ezer forint az önkormányzat szabad pénzeszköze. 
Horváth Tibor javasolja, hogy ebben az évben is támogassák az iskolai német nyelvi tábor megszervezését, 150 ezer forintos összeggel. 
Képviselők ezzel egyetértenek. 
A Lébényi Német Önkormányzat egyhangú szavazás mellett az alábbi határozatot hozta:

A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

7/2015. (IV. 17.) határozata:
A Lébényi Német Önkormányzat a 2015. évben is támogatja az általános iskolások nemzetiségi némettáborának megszervezését.
A tábor megszervezésének 150 ezer költségét a 2015. évi költségvetéséből biztosítja.

Felelős: Horváth Tibor elnök

Határidő: 2015. szeptember 1.

Horváth Tibor javasolja, hogy a helyi óvodát is támogassák, fejlesztő eszközök beszerzésével, 40 ezer forint értékben.
Képviselők ezzel egyetértenek. 
A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

8/2015. (IV. 17.) határozata:
A Lébényi Német Önkormányzat vállalja, hogy a Lébényi Óvoda- Egységes Óvoda tevékenységét fejlesztő eszközök beszerzésével támogatja. 

A beszerzés 40 ezer forintos összegét a 2015. évi költségvetéséből biztosítja.

Felelős: Horváth Tibor elnök

Határidő: 2015. szeptember 1.

Horváth Tibor javasolja, hogy az idei évben is méltó módon emlékezzenek meg a kitelepítések évfordulójáról. 
Képviselők ezt támogatják.
A Lébényi Német Önkormányzat Testületének

9/2015. (IV. 17.) határozata:
A Lébényi Német Önkormányzat a 2015. évben is megemlékezést tart az 1946-os kitelepítések emlékére. 
Vállalja, hogy a megemlékezés költségét 10 ezer forint összegben a 2015. évi költségvetéséből biztosítja. 
Felelős: Horváth Tibor elnök

Határidő: 2015. május 31. 

Hackné Prémus Irén felveti annak lehetőségét, hogy a német önkormányzat tevékenységének támogatására a helyben működő vállalkozásoktól is kérhetnek támogatást. 
Jelenlévők ennek lehetséges módjáról beszélgetnek. 
Horváth Tibor a felnőttek számára szervezett német tanfolyam jövőjét, egy esetleges új csoport indításának ötletét veti fel.

Résztvevők ezt megvitatják. 
Horváth Tibor egyéb napirendi pont és hozzászólás híján a Lébényi Német Önkormányzat ülését 10 óra 55  perckor bezárja. 
K.m.f.
	Horváth Tibor
elnök
	Porcsalmy Klára Rita 

jegyzőkönyv-hitelesítő
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